

北京立德未来助学公益基金会党支部

关于建党 99 周年纪念活动

99 年前，在风雨如磐的旧中国诞生了中国共产党，她像一盏明灯划破了漫长长夜的黑暗，像初升的朝阳给沉睡的大地带来了希望的曙光。从她诞生的那一刻起，神州大地有了一群领路人，中华民族就有了更加挺拔的脊梁骨。

今年的 7 月 1 日是中国共产党建党 99 周年，中国共产党团结和带领中国人民，为了实现宏伟目标，用自己的坚忍不拔书写了一步波澜壮阔的历史，书写了革命与建设的辉煌。在这值得纪念的日子，北京立德未来助学公益基金会党支部带领支部党员，结合机构实际情况，开展了一系列学习、纪念活动。

通过开展党建活动，加强党支部自身建设，充分调动每一位党员的积极性、主动性、创造性。在此基础上，焕发了新的工作活力，把党员的思想 and 行动统一到教育教学一线工作中，发挥党支部的政治核心作用和党员的先锋模范作用，为基金会的发展、为中国乡村教育教学均衡化助力！

1. 身为支部党员的王老师，7 月 1 日一大早便在河源市连平县大湖镇湖西小学开始了听课评课工作。老师们在课堂一线实践中，互相观摩、增进了解、取长补短。王老师认真的记录下每一个细节，不放过一个问题，观察着同学们的神态，课堂气氛。将党员认真负责的劲头融入工作，这份认真和严谨的态度同时也深深影响和带动着周围的老师，使所带班级的成绩一年更比一年好。



2. 7月1日上午，有一位党员支教老师拍摄下这幅照片。在走廊读书写字的学生专注书本，全然不知道身后的老师悄悄按下快门，将这一美好画面定格。蓝天远山与这安静读书的画面是如此和谐。身为党员的支教老师，在学校中主动带头走访，帮助有需要的学生。通过无微不至的关心，以及自律的表率作用，带领学生坚持读书和学习，开展丰富的课外活动。同时也鼓励学生自立自强，懂得感恩，用才干报效祖国。



3. 分众美丽小学的胡恩硕老师在提交入党申请书后，便主动承担美丽小学红色文化宣传工作。一方面推动自己更加深入的学习党的思想，在生活 and 工作中贯彻执行党的思想和纪律，以更高的标准要求自己。另一方面，通过红色文化宣传工作，让学生参与其中，了解历史以及党的思想和方针。党员老师积极行动起来，开拓进取、克己奉公，这种精神影响并带动着学校里的教师队伍，使学校呈现出积极向上的良好势态。





这一系列活动的开展，丰富了支部的组织生活、增强了党性、凝聚了人心、激发了活力。全体党员纷纷表示，将牢记党的使命和责任，树立全心全意为党和人民教育事业奋斗的终身信念，立足于本职岗位，贡献出自己的力量！

北京立德未来助学公益基金会党支部

2020年7月1日